

ПРОТОКОЛ № 1

организационного заседания Общественного Совета при ГЖИ НСО

г. Новосибирск

07.05.2019г

Присутствовали: Ермола Владимир Викторович; Зуева Ирина Викторовна; Шаламова Юлия Васильевна; Бурлаков Александр Петрович; Мацкевич Зинаида Викторовна; Киселева Ирина Сергеевна; Орищенко Владислав Дмитриевич; Кейглер Сергей Михайлович .

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание председателем данного организационного заседания ОС при ГЖИ НСО — Ермола В.В., секретарем заседания - Зуеву И.В.
2. Знакомство нового состава ОС при ГЖИ НСО с руководителем ГЖИ НСО Полищуком А.И.
3. О составлении плана работы ОС и индивидуальных планов членов ОС
4. Выборы председателя ОС при ГЖИ НСО, заместителя председателя ОС ГЖИ НСО.

По первому вопросу поступило предложение Шаламовой Ю.В.: избрать председателем заседания ОС — Ермолу В.В., секретарем заседания — Зуеву И.В.

Голосовали: «за» - 8 чел. «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел.

Решили: Избрать председателем заседания ОС — Ермолу В.В., секретарем заседания ОС — Зуеву И.В.

По второму вопросу случали начальника ГЖИ НСО Полищука А.И. , председателя комиссии по отбору кандидатов в состав Совета Козловского Д. А. (депутата Законодательного собрания НСО).

Полищук А.И. поздравил членов нового состава Общественного Совета, рассказал о положительной роли общественности во всех сферах жизни, о задачах и функциях Общественного совета и призвал к тесному сотрудничеству и взаимодействию на благо жителей как города, так и области.

Председатель комиссии по отбору кандидатов в состав Совета Козловский Д.А. поздравил вновь избранных в состав нового Совета членов и акцентировал свое внимание на деятельности в сфере ЖКХ всех и государственных, и муниципальных структур, в том числе правоохранительных органов, и обратившись к вновь избранным членам ОС, отметил, что процесс избрания был непростым и потребовал организационных и творческих усилий. Работа Общественного совета должна выстраиваться в рамках общественного контроля, как члены ОС при государственном органе надзора все члены ОС должны в своей деятельности руководствоваться не только профессиональными знаниями и

навыками, но также и общеполитической ситуацией, теми запросами, которые есть у населения, и теми острыми вопросами, которые возникают в публичной повестке дня, но не втягиваться в политические разборки, а в большей степени работать исходя из потребностей населения.

По третьему вопросу слушали члена ОС при ГЖИ НСО Ермолу В. В. Ермола В.В. обратился к новому составу совета и просил вновь избранных членов сконцентрироваться на ряде основных направлений — конечно, в каждом направлении свои моменты и нюансы. Отчасти это и экспертно-консультативная работа, а не выражение мнения общественности. Но предыдущий опыт работы показал, и мы пришли к тому, что ОС может влиять и на кадровую политику. Приходилось вмешиваться в болезненные процедуры, связанные с необоснованными обвинениями в адрес бывшего руководства, серьезно работать и с обращениями граждан, также необходимо ОС при ГЖИ создать свой сайт или как минимум страничку ВКонтакте для обмена информацией с населением. Теперь ОС — это рупор общественности, а не круг экспертов вокруг ведомства.

По четвертому вопросу слушали члена ОС Зуеву Ирину Викторовну. Предложила для избрания председателем ОС при ГЖИ НСО кандидатуру Ермола В.В., секретарем - Шаламову Ю.В.

Шаламова Ю.В. предложила в качестве кандидатуры заместителя председателя ОС при ГЖИ НСО Зуеву И.В.

Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование:

Избрать председателем ОС при ГЖИ НСО Ермолу В.В., заместителем председателя ОС — Зуеву И.В., секретарем ОС — Шаламову Ю.В.

Голосовали: «за» - 8 чел. «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел.

Решили: Избрать председателем ОС ГЖИ НСО — Ермолу В.В., заместителем председателя ОС — Зуеву И.В., секретарем ОС — Шаламову Ю.В.

Председатель ОС при ГЖИ НСО



В.В.Ермола

Секретарь первого организационного заседания



И.В. Зуева